
  
  

 

Teatro  

iNDIRIZZO 

CAP CITTA’ 

  
   

Scheda Tecnica 

 

larghezza boccascena mt 12 

altezza boccascena mt 4-7-12 

larghezza palcoscenico da muro a muro mt 25 

profondità del palcoscenico da filo sipario a muro di fondo mt 12 

profondità della ribalta mt 2 (o 5,20) 

graticcia presente 

larghezza graticcia mt 19 ( su 2 livelli __---__ ) 

altezza graticcia mt 17 x 14 mt / mt 13,60 x 19 

altezza della ribalta rispetto alla platea mt 2,50 

distanza fra ribalta e prima fila di poltrone mt 3,50 – 1,20 

declivio palcoscenico  5 %  

scaletta di collegamento fra platea e palcoscenico disponibile (da montare) 

buca dell'orchestra presente (copribile in 6 ore) 

profondità buca dell’orchestra da ribalta e platea mt 12 

dislivello buca dell’orchestra / palco mt 2,60 

numero americane  4  

numero di staffe in sala per posizionamento luci  30  

tipo di sipario manuale 

quadratura nera presente 

 

carico energia elettrica disponibile kw 200 

voltaggio v. 380 trefasi +neutro +terra 

numero camerini  16  

persone ospitabili nei camerini 50  

docce 10  

 

  
  
 

scarico scene si arriva all’ingresso riservato allo scarico delle scene con automezzi di qualsiasi 

grandezza  

  
 



 


